
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

PRESTAR HOMENAGEM AOS 50 ANOS DE FUNDAÇÃO DO COLÉGIO 

LUCIANO FEIJÃO.  

Aos 26 ( vinte e seis) dias do mês de junho de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de prestar homenagem 

aos 50 anos de Fundação do Colégio Luciano Feijão, serão agraciados os Senhores 

(as):Alexandro Silva Cantanhesde, Ana Claudia Alves Soares, Angela Lucia 

Albuquerque de Carvalho, Antônio Claudio Ponte Prado, Conceição de Maria 

Albuquerque Ponte, Francisca de Fatima Frota, Francisco Assis Abel, Francisco Ribeiro 

Filho, Francisco Sergio Vasconcelos, Geralda Cipriano de Queiroz Rego, Iranise Silva 

0liveira, Maria das Graças Candido de Sousa 0liveira, Liduina Maria Gomes, Maria das 

Graças Ponte Prado, Maria do Socorro Farias Lourenço, Maria do Socorro Soares da 

Silva, Maria Evangelina Nunes De Sousa, Maria Magali de Lima Forte, Maria Rejane 

Lino Prado, Maria Rogéria Pontes Nogueira, Messias Kilder de Sousa, Rozalha Araújo 

Lustoza, Zelia Lustosa Araújo. Compareceram a esta Sessão os Vereadores: Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e Joaquim 

Euclides Feijão Neto. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de 

pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias 

anuncia quem serão os agraciados. O Senhor Presidente, convida a Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães para falar em nome desta Casa, a mesma fez uso da 

tribuna e parabenizou todos os agraciados da noite e ressaltou a importância do Colégio 

Luciano Feijão para a população. Na sequência, o Senhor Presidente disponibilizou a 

Tribuna para os homenageados que quisessem se pronunciar. O que foi feito pelos 

agraciados (as): Francisco Luciano Feijão, Marcia Jordana Pontes Feijão e Lúcio Feijão.  

Em ato final, o Mestre de  Cerimônias convidou todos para ficarem   de pé para 

acompanhar a execução do   Hino de Sobral. 



 


